
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 3/2015 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 23/2015                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών 
ρυθμίσεων, για την πραγματοποίηση 
πολιτιστικών εκδηλώσεων 

 
Σήμερα 2 Φεβρουαρίου του έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 29-1-2015 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, 
τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων 
και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  41 μέλη: 

 
Παρόντες 

1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Χ. Κούτρας, 4) Τ. Χατζηαθανασίου, 5) Β. Παπαδόπουλος, 
6)Α.Σιδηρόπουλος, 7)Δ.Κουλουριώτης, 8)Δ.Τραπεζανλής, 9) Θ. Κορωνάς, 10)Σ.Διαμάντης, 
11)Γ.Σοφιανίδης, 12) Ν. Μωυσιάδης, 13)Π.Τσαπαρόπουλος, 14) Β.Λυκοστράτης, 15) Γ. Κάκαρης, 
16)Μ. Παπαϊωάννου, 17)Ι.Χειμώνας, 18)Λ.Ακριβόπουλος, 19)Σ.Ασλάνογλου, 20)Γ.Ορφανίδης, 
21)Ε.Ιακωβίδου, 22) Χ. Γαϊτάνου, 23) Ν. Μαυροκεφαλίδης, 24)Α.Σιακαβάρας, 25)Θ.Τέτος, 
26)Κ.Καραπαναγιωτίδης, 27)Ι.Κυρατλίδης, 28) Μ. Σουμελίδης, 29) Ν. Τσιαμήτρος, 30)Ζ.Πατσίκας, 
31)Α. Καγκελίδης, 32)Γ.Γουλτίδης, 33)Ι.Παπαγιάννης, 34)Η.Τσιφλίδης, 35)Σ.Ελευθεριάδου, 
36)Ν.Μπέκης, 37)Π.Παπαδίνα, 38)Α.Αποστολόπουλος, 39)Α.Μαρκούλης, 40)Σ.Στουγιάννος, 
41)Γ.Μελιόπουλος. 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               
Ε.Γκόγκα, Α.Βοργιαζίδου, Χ.Σταφυλίδου, Ι.Σιδηρόπουλος, Η.Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, Ν.Αγγέλου, 
Σ.Λυκοστράτης, Ε.Μοτσιόπουλος, Ι.Καραγιάννης 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 
Χ.Κεχαΐδης, Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  
Σ.Μισοκέφαλος, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Α. Κακαγιάννης, Α.Γκεκόπουλος, Χ. Τσανασίδης, Π. Ποταμόπουλος, 
Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Καγκελίδης, Γ.Γουλτίδης, 
Ζ.Πατσίκας. 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 20/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Γ.Γουλτίδης, Ζ.Πατσίκας, Γ.Κάκαρης 
και αποχώρησαν οι κ.κ. Ν.Μωυσιάδης, Γ.Ορφανίδης. 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 21/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Ν.Μωυσιάδης. 
4) Κατά τη διάρκεια των επί μέρους ψηφοφοριών της υπ’ αριθ. 22/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. 
Γ.Μελιόπουλος, Π.Τσαπαρόπουλος, Ζ.Πατσίκας, Γ.Κάκαρης, Α.Μαρκούλης, Α.Αποστολόπουλος και προσήλθαν 
οι κ.κ. Γ.Μελιόπουλος, Ζ.Πατσίκας, Γ.Κάκαρης, Α.Μαρκούλης 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 23/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Α.Αποστολόπουλος 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 24/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ι.Παπαγιάννης, Ι.Κυρατλίδης, 
Ν.Τσιαμήτρος, Ζ.Πατσίκας, και προσήλθε ο κ.Γ.Ορφανίδης. 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 25/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Μαρκούλης, Σ.Στουγιάννος, 
Κ.Καραπαναγιωτίδης, Γ.Γουλτίδης, Γ.Μελιόπουλος, Σ.Ελευθεριάδου, Η.Τσιφλίδης, Λ.Ακριβόπουλος. 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 29/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Δ.Τραπεζανλής. 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 34/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ. Ν.Μπέκης. 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 36/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Ν.Μπέκης 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 56/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ. Τ.Χατζηαθανασίου 
12) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 62/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Τ.Χατζηαθανασίου 
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη 
του συμβουλίου το από 22-1-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου τεχνικών Αριστομένη 
Λαζαρίδη, που έχει ως εξής: 

Σύμφωνα με την παρ. 1 του άρθρου 52 του Ν. 2696/99 (ΚΟΚ) αναφέρεται μεταξύ άλλων 
ότι «μέτρα που αφορούν τη ρύθμιση κυκλοφορίας………… κλπ» λαμβάνονται με αποφάσεις 
Δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου με βάση μελέτες που έχουν εκπονηθεί ή εγκριθεί από τις 
αρμόδιες Τεχνικές Υπηρεσίες των Οργανισμών Αυτοδιοίκησης».   

Με την παρ. 1 του αρθ. 79 του Ν. 3463/06 (ΚΔΚ) που αφορά κανονιστικές αποφάσεις «Οι 
Δημοτικές και κοινοτικές αρχές ρυθμίζουν θέματα της αρμοδιότητάς τους εκδίδοντας τοπικές 
κανονιστικές αποφάσεις, στο πλαίσιο της κείμενης νομοθεσίας με τις οποίες θέτουν κανόνες», 
μεταξύ άλλων όπως αναφέρεται στην παρ. 1α4 του ιδίου άρθρου «Για τη ρύθμιση της 
κυκλοφορίας, των μονοδρομήσεων και κατευθύνσεων κυκλοφορίας, τον προσδιορισμό και τη 
λειτουργία των χώρων στάθμευσης των οχημάτων, καθώς και την τοποθέτηση και λειτουργία 
μετρητών ή εγκαταστάσεων ρύθμισης της στάθμευσης των οχημάτων σε κοινόχρηστους χώρους».       

Με την υπ’ αριθ. πρωτ. 2609/20-1-2015 αίτηση του σωματείου ιδιοκτητών καφετεριών – 
κέντρων διασκεδάσεων του Δ. Βέροιας αιτούνται το κλείσιμο της οδού Εληάς (από το ύψος της 
Ανοίξεως έως το ύψος της Βενιζέλου το Σάββατο 21-2-2015  από 19:0 0μ.μ. έως την Κυριακή 22-
1-2015 και ώρα 19:00 μ., προκειμένου να πραγματοποιηθούν πολιτιστικές εκδηλώσεις  και 
εκδηλώσεις καρναβαλιού στην πόλη της Βέροιας. 

Η τεχνική υπηρεσία του Δήμου Βέροιας θα πρέπει να προβεί στην απαραίτητη σήμανση 
για την διασφάλιση της ομαλής κυκλοφορίας κατά την διάρκεια των εκδηλώσεων με κατάλληλη 
σήμανση. 

Τα μέτρα θα είναι προσωρινά και έως ότου ολοκληρωθούν οι εκδηλώσεις. 
Στα τμήματα της οδού Εληάς  (από το ύψος της Ανοίξεως έως το ύψος της Βενιζέλου) θα 

τοποθετηθούν  πινακίδες Ρ7 (απαγορεύεται η είσοδος), στην αρχή και στο τέλος κάθε τμήματος. 
Οι προσωρινές ρυθμίσεις ισχύουν μέχρι την ολοκλήρωση  των όσων  αναφέρονται 

ανωτέρω. 
Ύστερα από τα παραπάνω καλείται το Δ.Σ να εγκρίνει τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις 

σύμφωνα με την πρόταση της τεχνικής υπηρεσίας. 
Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Αποστολόπουλος: ενέκρινε όλες αυτές τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις η αρμόδια τεχνική 

υπηρεσία του δήμου και έχει αποφανθεί σχετικά; 
Μελιόπουλος: Αυτό που θα ήθελα να ρωτήσω εγώ είναι ποιος θα πραγματοποιήσει αυτές 

τις πολιτιστικές εκδηλώσεις και εκδηλώσεις καρναβαλιού; 
Λαζαρίδης: κε Αποστολόπουλε εξαιτίας του ότι δεν είναι τεχνικό το ζήτημα, δεν 

κλείνουμε το δρόμο για κάποιο έργο, απεναντίας είναι ένα αίτημα συμπολιτών μας, του 
σωματείου ιδιοκτητών καφετεριών, το αίτημα μεταφέρεται ατόφιο στο Δ. Συμβούλιο προκειμένου 
να αποφασίσει.  

Θέλουν για 24 ώρες να δημιουργήσουν μια ιστορία σχετικά με την αποκριά και ζητούν το 
κλείσιμο της οδού.  

Εμείς θα διευθετήσουμε ως προς τη σήμανση, άρα το αίτημα μεταφέρεται ατόφιο χωρίς 
εισήγηση θετική αρνητική προς το Δ.Σ. 

Καραπαναγιωτίδης: Ποιος φορέας; Καταστηματάρχης μεμονωμένα; ξεχωριστά; Ποιος θα 
κάνει εκδηλώσεις; Ποιος θα διοργανώσει τις εκδηλώσεις; Ποιοι; Οι ίδιοι; Το σωματείο; Όταν 
λέμε εκδηλώσεις τι; Γιατί την ίδια απαίτηση μπορεί να έχουν και τα καταστήματα της Βενιζέλου, 
της Μητροπόλεως, της Πιερίων… Καταλαβαίνετε τώρα τι πάμε να κάνουμε; Ζήτησε μια ομάδα 
ανθρώπων, λογικό είναι, τα συμφέροντα τους, ίσως θα είναι και όμορφο. Αλλά ποιος διοργανώνει 
εκδηλώσεις; Τα καταστήματα; Μπορούμε να κλείσουμε όποιον δρόμο θέλουμε για πέντε 
καταστήματα; Εγώ ξέρω τι ρωτάω. Την ίδια απαίτηση μπορεί να έχουν πέντε-δέκα καφετέριες της 
Μητροπόλεως; Δώστε μου μια απάντηση. Είναι λίγο παράλογο αυτό. Αν ήταν πέντε-δέκα 
πολιτιστικά σωματεία που θέλουν για την αποκριά ένα δρώμενο το καταλαβαίνω, να μαζευτεί όλη 
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η πόλη εκεί και όχι γιατί πέντε επιχειρηματίες, αποφασίζουν να κλείσουν ένα συγκεκριμένο 
δρόμο, δεν ξέρω ποιον δρόμο λέτε. 

Λυκοστράτης: Ξεκίνησε πριν από περίπου δύο εβδομάδες μία ενέργεια από το Δ.Βέροιας, 
την Αντιπεριφέρεια, τον Εμπορικό Σύλλογο και τον σύλλογο ιδιοκτητών καφετεριών και κέντρων 
διασκέδασης για να γίνουν κάποιες εκδηλώσεις. Δεν είναι μεμονωμένα κάποια καταστήματα δύο 
τρία ή πέντε, να γίνουν κάποιες εκδηλώσεις τις απόκριες.  

Μάλιστα ξεκινήσαμε με σκοπό μήπως δημιουργήσουμε καρναβάλι. Απευθυνθήκαμε στα 
σχολεία, στα δημοτικά και στα λύκεια αν μπορέσουμε να οργανώσουμε τη Δευτέρα ή και την 
Κυριακή καρναβάλι και να έχουμε ένα θεσμό πλέον γι αυτό. Δεν το καταφέραμε αυτό με τα 
σχολεία, θα σας μιλήσει και ο πρόεδρος των καταστηματαρχών, δεν μας επέτρεψαν να μπούμε 
μέσα στα σχολεία για να μιλήσουμε με τους μαθητές…. Όχι ο πρόεδρος είναι εδώ για να μας 
μιλήσει γι αυτό. Δεν έγινε μια μεμονωμένη ενέργεια, θέλω να σας πω είναι μια συντονισμένη 
ενέργεια που σας είπα είναι δήμος, αντιπεριφέρεια, τα καταστήματα, η ΚΕΠΑ, που θα γίνουν για 
ένα τριήμερο Παρασκευή Σάββατο Κυριακή και Δευτέρα.  

Δήμαρχος: κε Καραπαναγιωτίδη, εμείς επικροτούμε κάθε προσπάθεια, να γίνει κάτι για το 
καρναβάλι στη Βέροια στο οποίο είμαστε μηδέν. Είναι μια πρωτοβουλία που ξεκίνησε από τους 
καταστηματάρχες υγειονομικού ενδιαφέροντος την οποία εμείς επικροτούμε και στηρίζουμε, γιατί 
ξαναλέω σε αυτό το κομμάτι είμαστε μηδέν. 

Πρόεδρος: κε Παπαγιάννη θέλατε να ακούσουμε πρώτα τον εκπρόσωπο των 
καταστηματαρχών; 

Παπαγιάννης: Εμάς μας βρίσκει απόλυτα σύμφωνους αυτή η πρωτοβουλία των 
καταστηματαρχών και εμείς την επικροτούμε. Είναι καλό να υπάρξει κίνηση για όλη την πόλη 
γύρω από το καρναβάλι, θα βοηθήσει και την οικονομία και την διασκέδαση ημών και των 
οικογενειών μας και την προβολή της πόλης μας.  

Έχουμε μείνει πραγματικά πολύ πίσω σε αυτό το θέμα, θα ήταν σκόπιμο κάποια στιγμή να 
το βλέπαμε σοβαρότερα στις επόμενες χρονιές πως θα μπορούσαμε να δημιουργήσουμε 
προσέλκυση τουριστών και πολιτών γενικότερα, να μην φεύγουμε για να πάμε στις γειτονικές 
περιοχές, αλλά να πείσουμε ανθρώπους να έρχονται προς τη Βέροια. Ως εκ τούτου δεν νομίζω να 
δημιουργείται αναστάτωση στην κυκλοφορία κλπ. θα πρέπει να είμαστε όλοι θετικοί και να μην 
ταλαιπωρήσουμε το θέμα και συζητάμε επί ώρες για αυτό το ζήτημα. 

Μπέκης: Πολύ σύντομα, εμείς όχι μόνο δεν φοβόμαστε αλλά θα επιθυμούσαμε και άλλοι 
καταστηματάρχες από άλλα σημεία της πόλης να πάρουν ανάλογες πρωτοβουλίες και μακάρι να 
κλείσει όλο το ιστορικό κέντρο με εκδηλώσεις εκείνη την ημέρα. Είναι πολύ σημαντικό για την 
πόλη. 

Λαζαρίδης: Εμείς σαν τεχνική υπηρεσία δεν εισηγούμαστε ναι ή όχι, φέραμε το θέμα εδώ, 
ακριβώς γιατί υπάρχει αυτό το αίτημα, δεν είναι κάτι δεν είναι τεχνικό έργο που κρίνεται 
απαραίτητο. Αυτό θα το κρίνουμε εμείς. 

Πρόεδρος: Έτσι γινόταν και τις άλλες χρονιές κ.Λαζαρίδη.  
Σαμανίδης Κώστας (εκπρ.καταστ.υγειον.ενδιαφέροντος): Καταρχήν κ. Καραπαναγιωτίδη 

ξέρετε πολύ καλά, γιατί ήσαστε στη Γ.Σ., αυτή η πρωτοβουλία πάρθηκε από τη γενική συνέλευση 
των καταστηματαρχών με ομόφωνη απόφαση, που σημαίνει ότι το Σεπτέμβριο του 2014 στη Γ.Σ. 
που κάναμε και ήταν παρών και ο κ. Καραπαναγιωτίδης γιατί είναι συνάδερφος έχει κατάστημα. 
Μία από τις δράσεις και τις πρωτοβουλίες που έχει πάρει το σωματείο μας είναι και αυτό και 
αφορά όλα τα καταστήματα της πόλης, δεν αφορά ούτε πέντε μαγαζάτορες ούτε δέκα, αφορά 
όλους τους καταστηματάρχες, αφορά όλους τους φορείς, ακόμα και τον εμπορικό σύλλογο που 
συζητήσαμε μαζί και συμφώνησε ότι μπορεί να βοηθήσει.  

Το ότι είναι πρωτοβουλία των καταστηματαρχών δεν σημαίνει ότι είμαστε μόνοι μας, είναι 
από την Περιφέρεια, είναι ο Δήμαρχος ο οποίος στάθηκε στο πλευρό μας από την πρώτη στιγμή 
και μας είπε ότι χρειαστείτε στα πλαίσια των δυνατοτήτων του Δήμου εμείς θα είμαστε παρόντες. 
Ο δρόμος που είπαμε να κλείσουμε είναι το κεντρικότατο σημείο την πόλης, είναι διαφήμιση η 
Ελιά. Αν αναλογιστούμε όταν κάποιος μιλάει για τη Βέροια μιλάει πρώτα για την Ελιά και μετά 
για όλη την υπόλοιπη Βέροια.  
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Συνεπώς για να έχει επιτυχία μια εκδήλωση θεωρήσαμε ότι είναι το καταλληλότερο 
σημείο από την εμπειρία που έχουμε πάρει από εσάς, από τα τόσα έργα που έχουν γίνει σε εκείνη 
την περιοχή, αφού ρωτήσαμε και την τροχαία αν υπάρχει κυκλοφοριακό πρόβλημα, μας είπαν ότι 
δεν υπάρχει κανένα κυκλοφοριακό πρόβλημα, άρα δεν τίθεται θέμα ότι θα παραπονεθεί κανένας 
πολίτης, η αγορά είναι κλειστή και πήραμε αυτή την πρωτοβουλία, πήραμε αυτή την απόφαση να 
την φέρουμε προς το Δ. Συμβούλιο και με όλους τους άλλους φορείς να γίνει μια ωραία 
εκδήλωση, μια ωραία διοργάνωση, που θα είναι και παρακαταθήκη για τα επόμενα χρόνια για 
όλους.  

Επίσης ήθελα να πω και ο δήμος, μέσω της ΚΕΠΑ ζητάμε τη βοήθειά της. 
Μαρκούλης: Πρόεδρε η απόφαση είναι ομόφωνη είπατε; Εσείς έχετε κατάστημα στη 

Βέροια είπατε; Σε ποια οδό; Στην οδό Έλλης και εννοείται ότι οι καταστηματάρχες στην οδό 
Έλλης συμμετείχαν στη διαδικασία. 

Γουλτίδης: Εγώ ήθελα να ρωτήσω το σεβαστό πρόεδρο τι εκδηλώσεις είναι αυτές; Λέμε 
εκδηλώσεις, τι εκδηλώσεις είναι; Δεν έχει αναλυθεί, δεν έχει ειπωθεί, τι εκδηλώσεις έχει στο 
μυαλό η ομάδα αυτή; 

Σαμανίδης Κώστας (εκπρ.καταστ.υγειον.ενδιαφέροντος): Όλοι γνωρίζετε τι σημαίνει 
αποκριά και τι σημαίνουν εκδηλώσεις καρναβαλιού, αν δεν γνωρίζετε να σας πω γιατί και στην 
πόλη μας δεν ξέρουμε τι σημαίνει καρναβάλι και κάποιοι αναρωτιέστε τι είναι το καρναβάλι.  

Θα κλείσει ο δρόμος, θα στολιστεί με τη βοήθεια του Δήμου και με έξοδα του σωματείου, 
θα μπούνε κάποια σημαιάκια, μάσκες θα δώσουν ένα εορταστικό κλίμα, θα έρθουν να χορέψουν 
δεν ξέρω με ποια σειρά, εδώ με τον κ.Λυκοστράτη σε συνεργασία, θα έρθουν κάποιοι σύλλογοι, 
είτε Πόντιοι, είτε Βλάχοι, είτε Θρακιώτες, να δώσουμε ένα παραδοσιακό χρώμα που είναι 
απαραίτητο στην αποκριά. Θα υπάρχει ηχητική υποστήριξη σε όλο το μήκος του δρόμου που θα 
ακούσουμε τραγούδια λάτιν, χορούς καρναβαλίστικους, θα χορέψουν τα παιδάκια, θα χορέψουν 
οι μεγαλύτεροι, θα χορέψουν οι ακόμα μεγαλύτεροι. Ότι μπορούμε να κάνουμε σαν πρώτη χρονιά 
και χωρίς καμία υποδομή για να δώσουμε στην πόλη μας ένα χαρμόσυνο κλίμα αποκριάτικο. 
Αυτές είναι οι εκδηλώσεις καρναβαλιού. 

Κούτρας: Εγώ θέλω να πω το εξής: Μου φαίνονται λίγο πρόχειρα τα πράγματα, πρέπει να 
γίνει κάτι πιο οργανωμένο αν θέλουμε για την πόλη μας, δηλ. από το καλοκαίρι, από την Άνοιξη 
να μαζευτούμε, και όταν λέμε πρόγραμμα να είναι κάτι καταγεγραμμένο να βγει στις εφημερίδες 
ότι το πρόγραμμα θα είναι αυτό, αυτό θα είναι τη μια μέρα την άλλη, αλλά να είναι πιο μεθοδικά 
και οργανωμένο. Μου φαίνεται κάτι πρόχειρο επειδή η Νάουσα κάνει κάτι αντίστοιχο, 
προσπαθούμε και εμείς κάτι να ψευτοκάνουμε. Εγώ νομίζω να κάνουμε κάτι καλό την επόμενη 
χρονιά, αυτό μου φαίνεται πολύ πρόχειρο, έτσι μου φαίνεται εμένα προσωπικά.  

Πατσίκας: Θα απαντήσω και εγώ σε αυτό, σαφώς όλοι επικροτούμε την προσπάθεια.  
Στη Βέροια είχαμε παράπονο, κυρίως οι νέοι, ότι δεν είχε καρναβάλι, παλιά ακούγαμε, ας 

πάμε στη Νάουσα απαντούσε σε αυτό το Δ.Σ.  
Ευτυχώς βλέπουμε ότι σιγά-σιγά η πεποίθηση και η τακτική άλλαξε. Αυτή την προσπάθεια 

τη γνωρίζω εγώ σαν πελάτης από τις μέρες του καρναβαλιού, ξεκίνησε μέσα στον πεζόδρομο που 
δεν χρειαζόταν κάποια ιδιαίτερη απόφαση να γίνει κάποια παρέμβαση κυκλοφοριακή, όλα τα 
μαγαζιά δυο τρεις μέρες οργάνωναν κάποιες εκδηλώσεις ομολογώ πολύ πετυχημένες και η ΚΕΠΑ 
συμμετείχε με κάποιο wine party που γίνεται κάθε χρόνο.  

Καλό είναι όπως είπε ο κ.Σαμανίδης φέτος να είναι ακόμα πιο καλή η συμμετοχή της 
ΚΕΠΑ. Αυτά χρόνο με το χρόνο βελτιώνονται, ήδη από τον πεζόδρομο βλέπω πάει προς την 
Ελιάς και μακάρι σιγά-σιγά να επεκταθεί και στην αγορά και όλη η πόλη να ζήσει λίγες 
ευχάριστες μέρες. Αυτό που θέλω για τη συνεργασία του δήμου να πω, μην κολλήσουμε τόσο 
πολύ στους τύπους ότι μπορούμε να βοηθήσουμε, δεν χρειάζεται να είμαστε τυπολάτρες σε αυτό.  

Κε Παπαδόπουλε ξέρετε ποιες μέρες είναι, μην ανακοινώνετε εκεί στο καρναβάλι πάρτε 
μαζί και τις σερπαντίνες φεύγοντας από το δρόμο, θα πρέπει να μεριμνήσει και ο Δήμος και για 
την καθαριότητα. 

Σοφιανίδης: Επειδή αναφέρθηκε, η ΚΕΠΑ απ’ ότι θυμάμαι συμμετείχε σε όλες αυτές τις 
δράσεις. Έχει συγκεκριμένο πρόγραμμα για αυτές τις μέρες η ΚΕΠΑ, θα κουβεντιάσουμε θα 
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βοηθήσουμε όσο μπορούμε, μιλάμε για βράδια με βαλκανικές μουσικές, με μοίρασμα ζεστού 
κρασιού, καστανάδες, σαλεπιτζήδες κλπ. κάτι που είναι πολύ πρωτότυπο εκεί.  

Αν έρθουν οι κύριοι μπορούμε να το συζητήσουμε τις επόμενες μέρες, να βοηθήσουμε και 
εμείς. Υπάρχει το πρόγραμμα, έχουμε και θέμα αύριο, θα κουβεντιάσουμε, ο κ. Τσαμήτρος το 
έβαλε και θα το δούμε. 

Παπαδόπουλος: Επί της διαδικασίας. Στην πρωτομιλία αναφερόμαστε στο Δ. Συμβούλιο, 
ούτε σε αντιδημάρχους, ούτε σε άλλους συναδέρφους το τρολάρισμα αυτού του τύπου, μια 
χρήσιμη ορολογία θεωρώ ότι δεν … 

Πρόεδρος: κ.Πατσίκα να μην αναφέρεστε άλλη φορά σας παρακαλώ πάρα πολύ. Πρόεδρε 
και όλοι οι υπόλοιποι είναι μια αρχή, πρόχειρη, αλλά μια αρχή, κάποτε έπρεπε να γίνει.  

Η πόλη μας είναι νεκρή σε αυτά τα θέματα και έπρεπε κάποτε να ξεκινήσει κάποιες 
δραστηριότητες λίγο να ανοίξει, να χαρεί, να χαμογελάσει λίγο  ο Βεροιώτης αυτές τις μέρες και 
να μην αποζητά ψυχαγωγία στις γειτονικές πόλεις. Οργανωμένο το είπατε κ.Κούτρα, σωστό, αλλά 
σιγά-σιγά γίνονται αυτά από χρόνο σε χρόνο.  

Καραπαναγιωτίδης: Επειδή δεν θα μπορούσα να ήμουν αντίθετος σε μια τέτοια εκδήλωση, 
αλλά έτσι πως δόθηκε το θέμα έτσι κάποιες πολιτιστικές εκδηλώσεις ακόμα και σήμερα δεν 
ξέρουμε ακριβώς τι, τα παιδιά εγώ την αγωνία τους την κατανοώ, θέλουν να φέρουν κόσμο στη 
Βέροια και πολύ καλά κάνουν οι επιχειρηματίες για να δουλέψει η πόλη από εκεί και πέρα όμως ο 
Δήμος έχει την ευθύνη για όλα αυτά. Πρέπει να υπάρχει ένας συντονιστής για τα μουσικά όργανα 
για τα χορευτικά, για τον ήχο, για τη σειρά, θα πρέπει να υπάρχει μια τάξη. Οι καταστηματάρχες ο 
καθένας έχει τη δουλειά του, οι καταστηματάρχες εκείνη τη μέρα θα κοιτάξουν το μαγαζί τους ο 
καθένας, κάποιος πρέπει να τα συντονίζει, καλά είπε ο κ.Κούτρας, μπορεί να γίνουν αυτά, δεν 
είναι δύσκολα και έχει ο δήμος την ικανότητα και το προσωπικό να τα συντονίσει όμορφα. Η 
δικιά μου η απορία ήταν όπως δόθηκε το θέμα, ποιος την κάνει; Κάποιος πρέπει να κινηθεί. Ο 
Δήμος έχει την ευθύνη, συγχαρητήρια στα παιδιά γιατί πήραν μια πρωτοβουλία, έστω ένα 
ξεκίνημα φετινό πρόχειρο; Όπως είπε και ο Πρόεδρος; Και ο κ.Κούτρας; Πρόχειρα του χρόνου να 
γίνει πιο οργανωμένα. Εγώ θα έλεγα και κάτι άλλο, να αναλάβει ο Δήμος όλα τα έξοδα γιατί τα 
χορευτικά συγκροτήματα, οι ηχητικές καλύψεις, όλα αυτά απαιτούν και κάποια έξοδα, ποιος θα 
τα πληρώσει αυτά; Θα τα πληρώσουν οι καταστηματάρχες; Από πού; Πρέπει να βγάλουν κάτι 
παραπάνω για να τα πληρώσουν. Να αναλάβει ο Δήμος, δεν είναι πολλά τα χρήματα. Να 
αναλάβει ο Δήμος και να καλύψει και το κονδύλι όλων αυτών, γιατί μια εκδήλωση δεν στήνεται 
μόνο με λόγια. Μια εκδήλωση θέλει και οικονομική στήριξη, αλλά θέλει και προσωπικό και 
δουλειά μπορούμε να τη στηρίξουμε.  

Καλή αρχή και ας ελπίσουμε του χρόνου να είναι καλύτερα και προγραμματισμένα. 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 22-1-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου τεχνικών Αριστομένη Λαζαρίδη. 
2.- Την με αρ. πρωτ. 2609/20-1-2015 αίτηση του σωματείου ιδιοκτητών υγειονομικού 
ενδιαφέροντος. 
3.- Τις διατάξεις των άρθρων 79 και 96 του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.), του άρθρου 52 του 
Ν.2696/1999 και του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης. 

 
Αποφασίζει Ομόφωνα 

 
Α) Εγκρίνει τη διακοπή κυκλοφορίας όλων των οχημάτων επί της οδού Ελιάς, από τη 

διασταύρωση με την οδό Ανοίξεως και μέχρι τη διασταύρωση με τις οδούς Μητροπόλεως-
Βενιζέλου, από το Σάββατο 21/2/2015 και ώρα 19:00 ως την Κυριακή 22/2/2015 και ώρα 19:00, 
για την πραγματοποίηση πολιτιστικών εκδηλώσεων.   

Β) Εγκρίνει την τοποθέτηση ρυθμιστικής πινακίδας Ρ7 (Απαγορεύεται η είσοδος σε όλα 
τα οχήματα) επί της οδού Ελιάς, στις διασταυρώσεις των οδών Μητροπόλεως-Ελιάς-Βενιζέλου 
και Ελιάς-Ανοίξεως. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  23 / 2015 
.............................................................................................………................................. 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση συντάχθηκε 

το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Γκόγκα  
Θ. Αγγελίνας     
Χ. Κούτρας     
Β. Παπαδόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α. Σιδηρόπουλος  Α. Βοργιαζίδου  
Δ. Κουλουριώτης  Χ. Σταφυλίδου  
Δ. Τραπεζανλής  Ι. Σιδηρόπουλος  
Θ. Κορωνάς  Η. Μπατσαράς  
Σ. Διαμάντης  Κ. Πιστοφίδης  
Γ. Σοφιανίδης  Σ. Λυκοστράτης  
Ν. Μωυσιάδης  Ι. Καραγιάννης  
Π. Τσαπαρόπουλος  Ν. Αγγέλου  
Β. Λυκοστράτης  Ε. Μοτσιόπουλος  
Γ. Κάκαρης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Ι. Χειμώνας     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ε. Ιακωβίδου     
Χ. Γαϊτάνου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Σιακαβάρας     
Θ. Τέτος     
Κ. Καραπαναγιωτίδης     
Ι. Κυρατλίδης     

Μ. Σουμελίδης     
Ν.  Τσιαμήτρος     
Ζ. Πατσίκας     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  9-2-2015 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

    ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Ι. Παπαγιάννης 
Σ. Ελευθεριάδου 
Η. Τσιφλίδης 
Ν. Μπέκης 
Π. Παπαδίνα 
Α. Μαρκούλης 
Σ. Στουγιάννος 
Γ. Μελιόπουλος 
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